
Consiliul Local Covăsânț, str. Corneliu Micloși nr.23,jud.Arad,
telefon:0257/385005;fax: 0257/385000;
e-mail: covasant@ar.e-adm.ro; www.primariacovasint.ro

PROCES VERBAL
=====

Încheiat azi 23.12.2022-cu prilejul ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Covăsânț

La lucrările ședinței participă toți cei 11 consilieri locali în funcție-prezenți în sala de ședințe sunt 5, iar d-nii consilieri Balta Cătălin-Georgel, Cîrpaci Roman, Sămărtean Andrei-Simion, Ștef Lavinia-Loredana, Vanc-Farcaș Octavian și Vașar Aurelian-Codrin participă în sistem on-line audio-video.

Mai participă la lucrările ședinței d-l primar Oneț Marius-Silviu, d-l consilier juridic Drăgoiu Ovidiu și d-na inspector Fechete Adriana-Ionela.

Se constată că ședința este statutară.

D-l președinte de ședință prezintă ordinea de zi conform Dispoziției nr.400/21.12.2022.

Se supune la vot ordinea de zi , care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.125/23.12.2022, așa cum a fost stabilită prin dispoziția de convocare,astfel :

1.Aprobarea ordinii de zi.

2.Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 20.12.2022.

3.Proiect de hotărâre nr.81/20.12.2022-privind rectificarea bugetului local pe anul 2022-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

4.Proiect de hotărâre nr.82/20.12.2022-privind aprobarea impozitelor și taxelor locale aferente anului 2023-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

5.Proiect de hotărâre nr.83/20.12.2022-privind aprobarea devizului de execuție a lucrărilor de ajutorarea regenerării naturale în anul 2023-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

6.Proiect de hotărâre nr.84/20.12.2022-privind modificarea și completarea Programului investițiilor publice ale comunei Covăsânț aferent anului 2022-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi:" Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 20.12.2022". D-na secretar general supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din data de 20.12.2022, întrebând dacă există probleme cu privire la conținutul acestuia sau se solicită menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

Întrucât nu sunt discuții sau completări, se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 20.12.2022, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.126/23.12.2022- privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 20.12.2022.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre nr.81/20.12.2022-privind rectificarea bugetului local pe anul 2022".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că s-a văzut proiectul de hotărâre, s-au primit sumele de la Guvern, iar d-na contabil a repartizat aceste sume, dacă sunt întrebări, a-ți văzut documentația d-na contabil vă poate .

D-l Balta Cătălin-Georgel arată că : "sumele au fost repartizate după cum a-ți dorit", nu am fost consultați, măcar o consultare din punctul dânsului de

vedere, cum am discutat despre impozite luna trecută, puteam discuta și ce vrem să facem la cămin și la școală și așa mai departe.

D-l Balta Cătălin-Georgel mai arată că dâșii sunt în plen doar :“ca să treacă proiectele voastre” în rest...noi cei din opoziție nu știe de ce mai sunt ...sincer .

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că așa funcționează democrația prin vot .

D-l Balta Cătălin-Georgel spune că atunci și dâșii puteau să nu fie prezenți.

D-l Balta Cătălin-Georgel spune că sunt buni să fie 11 ca să treacă 6 voturi.

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că nu.

D-l Balta Cătălin-Georgel spune că de ce nu sunt întrebați ce este prioritar pentru comuna aceasta și ce nu .

D-l Sămărtean Andrei-Simion intervine și arată că s-au bucurat când au discutat despre impozite și taxe.

D-l Balta Cătălin-Georgel arată că noi astăzi votăm proiect de hotărâre privind pavajul în fața căminului și în curtea căminului, pavajul este și dus, dar noi azi îl aprobăm, azi aflăm noi consilierii, dar el este dus...depozitat la cămin, noi azi votăm.

D-l primar Oneț Marius-Silviu întreabă care este legătura, a fost făcută achiziția...

D-l Sămărtean Andrei-Simion arată că după ce mai mergem să votăm...

D-l Balta Cătălin-Georgel arată că așa este democrația ...cum a spus data trecută d-na Fechet despre impozite foarte bine...

D-l Sămărtean Andrei-Simion arată că putem vorbi, facem o echipă împreună.

D-na secretar general Ciutina Marinela roagă d-nii consilieri să vorbească pe rând pentru a putea nota.

D-l Sămărtean Andrei-Simion arată că sunt supărați.

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că sumele au fost primite de câteva zile... în 21 și trebuia să stabilim cum îi vom cheltui.

D-l Sămărtean Andrei-Simion arată că au fost marți acolo și așa cum s-a discutat de impozite și chiar s-au bucurat că este un pas pentru comună ...dar s-a luat pavajul și în ședința extraordinară trebuie să aprobăm.

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că nu dorește să se continue discuțiile, care sunt inutile, s-au propus niște investiții care se supun la vot, dacă se aprobă bine dacă nu nu.

D-l Balta Cătălin-Georgel arată că mulțumesc frumos...suntem obișnuiți cu tupeul... dar aici este o ședință publică trebuie să vorbim frumos unul cu altul...ca să nu mai vorbim de importanța achiziției ... pavaj din nou pavaj...hai să discutăm ce trebuie în Cămin, la câte evenimente am făcut în cămin anul trecut.

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că dacă nu are habar ...vorbește prostii...

D-l Balta Cătălin-Georgel arată că și la cămin poate oamenii au evenimente de făcut... la toate instituțiile trebuie să punem pavaj, de ce trebuie să punem atâta pavaj...că înțelege de ce trebuie să se pună atâta pavaj...că nu este nimeni orb cum credeți voi...tot pavaj de sute de milioane pavaj-pavaj-pavaj...e necesar pavajul?.

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că este necesar pentru înfrumusețarea comunei și toate celelalte, urmează și căminul...

D-l Balta Cătălin-Georgel arată că pentru înfrumusețarea centrului civic că așa dorește cineva....

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că prioritatea investițiilor o stabilește Primăria.

D-l Balta Cătălin-Georgel arată că atunci să își voteze proiectele.

D-l Balta Cătălin-Georgel solicită ca d-na secretar să noteze în procesul verbal că dacă nu sunt înștiințați cu privire la nimic consilierii din opoziție nu se vor prezenta la ședințele extraordinare, ordinare.

D-l Sămărtean Andrei-Simion arată că nici azi nu a vrut să vină la ședință deoarece ieri a fost la serbare la școală și a văzut că a venit pavajul... deci i se pare că sunt luați de proști... de ce să mai vină să voteze un proiect când deja s-au făcut lucrurile în față...chiar e ok. Din punctul dânsului de vedere... cum au fost marți trebuia spus noi vrem să achiziționăm pavajul... vrem să facem aceasta... vineri vă chemăm în ședință extraordinară că pregătim documentația că este foarte mult de lucru că înțelegeam... dar așa m-am simțit luat de prost.

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că nu se înțelege procedura, noi până la sfârșitul anului nu mai avem timp să facem achizițiile și plata.

D-l Sămărtean Andrei-Simion arată că așa cum s-au discutat celelalte se puteau discuta și acestea între noi ca oamenii.

D-l primar Oneț Marius-Silviu întreabă : "Ca să discutăm ce?."

D-l Balta Cătălin-Georgel arată că au stabilit 30 mii lei în fața căminului 30 mii lei în curtea căminului pe mp... pe manoperă și așa.

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că dacă nu se uită pe documente...nu știu ce vorbesc.

D-l Balta Cătălin-Georgel arată că spune dânsul cine se uită pe documente și cine nu...să nu îl facă să vorbească...

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că d-na contabil o să prezinte sumele și apoi să facă d-nii consilieri ce doresc.

D-na inspector Fechete Adriana-Ionela arată că suma prevăzută pentru acest an pentru pavaj este 15 mii lei în curte 15 mii lei în exterior... este suma cu care se rectifică bugetul ... în lista de investiții sunt cuprinse orientativ pentru anul următor nu s-a luat în calcul manopera ci doar achiziționarea deoarece se putea face doar ieri și azi...următoarea investiție de 20 mii lei la Școală-montat raton pe toate pentru coridoarele din instituție, 35 mii lei este luat în calcul pentru dotare cămin -scaune și mobilier de bucătărie în sala de mese deoarece acolo este doar o teracotă și o masă, apoi s-a suplimentat pentru canalizare deoarece se pare că nu vom avea suficienți bani cu suma de 30 mii lei-pe investiții pentru ca să nu-i cheltuim și suma de 15 mii lei pentru combustibil la autocarul care transportă elevii la școală la Arad pentru că va începe școala în ianuarie, vom avea buget doar de 1/12 și trebuie să avem un stoc de motorină pentru ei și de asemenea pentru utilajele noastre.... termenul a fost foarte scurt de la o zi la cealaltă...sumele le-am primit în 21 bugetul s-a rectificat și se rectifică azi ...suntem condiționați de deschideri de la Trezorerie, de retrageri de sume din TVA, timpul a fost foarte scurt.

D-l Balta Cătălin-Georgel arată că a fost vorba doar de informare nu a cerut nimeni detalii... primim 1 miliard 300 vrem să-i cheltuim pe aia... ce spuneți..atât?.

D-l Sămărtean Andrei-Simion arată că așa cum a-ți știut în ședință că o să fie astăzi puteam să o știm și pe asta.

D-na inspector Fechete Adriana-Ionela arată că noi ne-o asumăm și de anul viitor vom fi într-o mai bună colaborare, sperăm că și timpul și procedurile vor fi altele pentru a putea să avem și această consultare.

D-l Sămărtean Andrei-Simion arată că nu este vorba de timp ca asta am înțeles, dar așa cum ni s-a spus marți că ne vom întâlni într-o ședință extraordinară se putea discuta și de aceasta rectificare, cum am discutat de taxe și impozite... noi nu avem nimic împotriva... chiar ne bucurăm că primim bani și facem ceva pentru comună.

D-l președinte de ședință arată că problemele sunt mai mult de formă decât de conținut.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 8 voturi pentru și 3 abțineri (Balta Cătălin-Georgel, Sămărtean Andrei-Simion și Vașar Aurelian-Codrin), fiind adoptată Hotărârea nr.127/23.12.2022.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre nr.82/20.12.2022-privind aprobarea impozitelor și taxelor locale aferente anului 2023".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că d-na inspector Fechete va prezenta proiectul.

D-na inspector Fechete Adriana-Ionela arată că impozitele și taxele pentru anul 2023 se vor menține la nivelul anului trecut, nu s-au majorat nici cu inflația, ele se vor menține strict la nivelul de anul acesta pentru anul 2023.

D-l Sămărtean Andrei-Simion arată că nu era mai ok.. și la proiectul anterior ca și la acesta.

D-l președinte de ședință Mușătoiu Gheorghe arată că s-a trecut de la problema aceea.

D-l Sămărtean Andrei-Simion arată că a întrebat.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.128/23.12.2022.

Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre nr.83/20.12.2022-privind aprobarea devizului de execuție a lucrărilor de ajutorarea regenerării naturale în anul 2023".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că am primit de la Ocolul Silvic Radna devizul pentru lucrările de ajutorarea regenerării pentru anul 2023, dacă sunt întrebări...

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.129/23.12.2022.

Se trece la punctul nr.6 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre nr.84/20.12.2022-privind modificarea și completarea Programului investițiilor publice ale comunei Covăsânț aferent anului 2022".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că este vorba de investițiile discutate la proiectul cu bugetul.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 6 voturi pentru și 5 abțineri (Anghel Niculina-Ioana, Balta Cătălin-Georgel, Sămărtean Andrei-Simion Vanc-Farcaș Octavian și Vașar Aurelian-Codrin), fiind adoptată Hotărârea nr.130/23.12.2022.

Fiind epuizate toate punctele ordinii de zi, d-l președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
GHEORGHE MUȘĂTOIU**

**SECRETAR GENERAL,
MARINELA CIUTINA**